



## 于 之 八 元 八 元 慈溪日报小记者公众号

第426期 总第12356期

2024年7月21日 星期日 责任编辑 / 胡娜松 电话 / 58997242

## 藏蓝"守护 助力成长

## 记融媒体小记者警营开放日

今天我参加了小记者的特别活动——探访神秘 而威武的巡特警大队。一踏入这个庄严的营地,我 就被这里壮观的建筑、奇特的装备所吸引。

在领队老师的带领下,巡特警大队探访之旅开 始了!特警叔叔们为我们精心准备了精彩的表演, 其中我最喜欢警犬的展示。只见一位身姿矫健的叔 叔带着一只威猛的警犬, 雄赳赳气昂昂地步入绿油 油的草坪,警犬一身棕色的皮毛,搭配健壮有力的 腿,精神极了!在叔叔精准的指挥下,那只警犬竟 奇迹般地站了起来,不过这不是最特殊的,随后在 叔叔的指挥下,警犬竟灵活地在他的两腿间穿梭起 来,那才叫一个帅气!紧接着,叔叔做了一个起飞 的手势,警犬得到了信号,腾空而起,如一支离弦 的箭一般从他的背上跃了过去, 俨然一匹巨狼模 样,惊得我们连连称赞!最后,叔叔丢出去一个像 哑铃一样的物品,警犬如猛虎扑食,瞬间就精准地 把物品叼入口中。我在心中暗暗赞叹, 真是一只聪 明又灵活的警犬!

特警叔叔们的绝活"飞檐走壁", 更让我惊叹 至极。我们意犹未尽地来到一座白色的四层大楼 前,楼梯直达顶层,几根绳子在风中摇曳,预示着 接下来的挑战必然险象迭生!一声令下,特警叔叔 们紧紧握住绳子, 矫健的身姿灵活地从铁栅栏中间 的缝隙里钻了出来。他们壁虎似地紧紧贴在墙壁 上,顺着绳子飞快地滑了下来,用时仅短短几秒! 最让我惊叹的是其中一位特警叔叔, 他竟然倒立着 下来了,我忍不住为他捏了把汗!

活动在热烈的掌声中结束了,我们依依不舍地 离开了巡特警大队。看着特警叔叔们的身影离我们 渐行渐远,一股暖流涌上我的心间。我想,正是有 巡特警叔叔日复一日的训练配合,守护一方安宁从 不打烊的坚定决心,才有了我们安定的生活。他们真 是一群坚强智慧的人, 汗流浃背却面不改色, 困难重 重仍有自己的判断, 我要学习他们勇敢拼搏的精神!

育才小学 二(4)班 王槿煊 小记者证号: 0256283 指导老师: 周景芳

-进门我就看到了高高飘扬的五星红旗, 感受 到这是一个严肃的地方。尤其在看到"慈溪特警 -忠诚卫士,铁血铸魂"这个牌子时,感受到了 特警叔叔们坚定的意志。

签到后,我们观看了特警叔叔们的速降表演, 其实是特警叔叔们模拟从高空徒手用绳子攀岩往下 执行侦察任务,他们只花了几秒钟的时间就从4楼 顶楼跳了下来,就好像一只只灵活的猫,还有一个 叔叔是像蜘蛛一般倒立下来的,这个高超的技术就 算是蜘蛛也望尘莫及啊

下一个节目是烟雾无人机,感觉像用烟火给我们 做彩虹,无人机转着圈圈好像在给我们开欢迎仪式。

然后,警犬出现了。第一只是缉毒犬,要求它 从8个箱子中挑出2个装毒品的箱子,我还在想着 它能够成功吗?这个家伙已经三下五除二地圆满完 成任务。转到另一边,第二只警犬和它的指令员出 现在操场, 印象最深的是警犬可以飞快地从人的背 上"噌"一下飞过去,像离了弦的箭一样快。

我还穿上了特警装备, 收获了一份特别的礼 物,那就是——子弹壳!这次的警营开放日激发了 我对警察叔叔的热爱,他们太不容易了,这么热的 夏天还要训练,随时执行任务,保卫着全慈溪的人 民。我想快点长大像他们一样为国家献一份力!

> 慈吉实验学校 三(7)班 张钰果 小记者证号: 0387885

"哇!"警营操场上的小记者们不断发出惊 呼——你知道我们小记者在干什么吗?这是警营开 放日,我们正在观看特警叔叔精彩的无人机表演!

只见无人机忽地一下,好像失控要坠机了,吓 得我们小记者纷纷"哇"的一声惊呼起来。就在无 人机要跟大地亲密接触的那一刹那, 它又飞了起 来! 我们小记者又"哇"的一声欢呼起来。

接着特警叔叔操控着无人机,表演用无人机爆 气球。只听"砰"的一声,气球破了。"哇!"我们 小记者再次欢呼起来,为特警叔叔高超的无人机技 术喝彩!

这次警营开放日活动,我们不光观看了无人机 表演,还观摩了特警叔叔的日常训练,并穿上警服 亲自感受了防爆演习。原来为了保卫人民的安全, 特警每天要进行这么多练习,真是辛苦啊! 我要向 特警叔叔们敬礼!

第四实验小学 二(5)班 罗前毅 小记者证号: 0186947 指导老师: 胡丽春

走进那庄重而威严的巡特警大队的大门, 我立 刻被眼前的情景所吸引。几位身姿挺拔的警察叔叔 矗立在门口, 他们脸上洋溢着坚毅与责任感。

签到后, 我便跟随队伍进行参观。一位和蔼可 亲的警察叔权带领我们来到一座四层建筑前。我看 到四位英勇的特警叔叔矗立在楼顶,他们全神贯注 地执行着任务。接着,一位特警叔叔身系安全绳, 从高楼一跃而下, 轻盈地在墙壁间跳跃, 随后安全 落地。紧随其后,另外两位特警叔叔也如法炮制, 最后一位则直接跃入了三楼的窗户, 他们的身手令 人惊叹不已。

随后,我们有幸见识到了一只训练有素的警 犬。它在十二个箱子里敏捷地穿梭,寻找两个疑似 违禁品的物品。警犬的敏锐和专注让我深感震撼,

我对这些守护我们安全的英雄们充满了敬意。 慈吉实验学校 二(8)班 岑皓煜 小记者证号: 0386140

我们怀着好奇和激动的心情,来到了慈溪特警 大队参加警营开放日活动。一走进大门, 我就被那 庄严而神秘的气氛深深吸引,心中充满了对特警工 作的好奇和期待。

首先,我们排成整齐的队伍,跟随警察叔叔的 指引,来到了警犬训练区。只见一只威风凛凛的警犬 正在接受训练,它听从主人的指令,时而快速奔跑, 时而敏锐地嗅探,每一个动作都显得那么专业。我们 都被警犬的勇敢和聪明所折服,纷纷拍照记录。

接着,我们来到了速降的训练场地。特警叔叔 们为我们展示了他们的"飞檐走壁"能力。只见他 们身手敏捷,一跃而起,轻松攀上了高高的墙壁,还 在空中做出了各种高难度的动作,让我们惊叹不已。 我知道,这些技能都是他们日复一日、年复一年刻苦 训练的结果。他们的英勇和专业技能让我敬佩。

随后,我们来到了六楼的监控室参观。只见监 控室大屏幕上显示着各个角落的实时监控画面,在 这里,我们看到了特警叔叔们如何通过科技手段保 护人民的安全。他们目不转睛地盯着屏幕, 时刻关 注着城市的每一个角落,确保这个城市的安全。特 警叔叔还耐心地帮我们查看自己的学校。

最后,我们还和特警队员们合影留念。他们身 穿整齐的制服,脸上洋溢着亲切的笑容,让我们感 受到了他们的威严和温暖。

这次警营开放日活动让我们近距离地了解了特 警队员的日常工作和生活,他们用自己的汗水和努 力守护着我们的家园,保护着慈溪人民的安全。我 由衷地敬佩他们, 也感谢他们为我们所做的一切。 我相信, 在特警叔叔们的守护下, 我们的城市一定 会更加美好、和谐。

第四实验小学 四(4)班 吴培鑫 小记者证号: 0188454 指导老师: 励薇

烈日高悬天空, 热浪滚滚袭来, 整个城市仿佛 被放进了一个巨大的蒸笼中, 我怀着激动与期待的 心情, 走进警营内部。警察叔叔们向我们展示了先 进的警用装备和机械, 在训练场上顶着烈日向我们 展示日常训练。

最让我难忘的是一场精彩绝伦的警犬表演。警 犬在训导员的带领下精神抖擞地步入了场地。表演 开始了,警犬在训导员的每一个指令"或坐、或 卧、或立"都能迅速的做出反应,展现出了极高的 纪律性和服从性。在十个箱子里找出两个有毒品的 搜索科目更是惊心动魄, 让我们看得"走火入 魔"。警犬灵敏的鼻子在箱子间快速搜索着气味, 不一会儿就准确地锁定了目标, 赢得现场一阵阵的 赞叹声。警犬的精彩表演,让我们看到了它与训导 员之间的信任与默契, 也让我们看到了它们为守护 社会安宁所付出的努力和训练的艰辛。

离开警营时,那烈日下的一幕幕仍然在我的脑 海中像电影一样浮现, 让我情不自禁地朝着巡特警 大队的方向认真地敬了个礼。

明月书院 二(1)班 周卓义 小记者证号: 0362180 指导老师: 周均珺

成长中珍贵的第一次,今天我第一次参加警营 开放日,和同学一起乘车去市公安局巡特警大队。

我们在特警叔叔的带领下来到他们平时训练的 地方,首先第一个项目是"看表演"。两位特警叔叔 同时从四楼楼顶跳下来, 只见他们徒手用绳子迅速往 下降落, 第三位特警叔叔竟然倒立着下来, 最后还来 个360度翻身! 真让人心惊胆战! 紧接着是警犬找毒 品,警犬要在8个行李里面找出2个装毒品的,我还 正在担心它能不能顺利完成任务的时候, 警犬就准

确找到了, 真是太厉害了, 又一次让我感到惊叹。 稍作休息后我们还参观了主控室,看到了各个 小学的监控, 我还穿上了喜欢的特警装备, 警察叔 叔还给我们普及了安全知识,一包跳跳糖竟然也有 可能是毒品,今天真是大开眼界啊!

通过今天的参观, 我感到当警察特别辛苦, 一 年四季无论严寒酷暑随时都要准备出勤,有他们的 守护我们才能有幸福的生活,我想大声地对他们 说,警察叔叔你们辛苦了!谢谢你们!

观海卫镇中心小学 二(2)班 张泽城 小记者证号: 0906674 指导老师: 方芳

夏日炎炎, 骄阳如火, 但是我的心情却很兴 奋. 因为我要跟随融媒体小记者中心的老师去参加 "警营开放日"的活动。

在老师的带领下,我们先来到警察叔叔平时训 练的地方,我们在这里亲眼目睹了一场场精彩绝伦 的表演,有"飞檐走壁""操控无人机射穿气球"

二对一擒拿术""警犬表演",看得我们连声叫好。 我们又来到警察叔叔休息的地方,两位警察叔 叔教我们怎样把被子叠得方方正正,看着像"豆腐 块"一样方正的被子,我心里连连惊叹,他们实在 是太厉害了!

最后,我们又参观了"智能高清监控系统", 在这里最吸引我的是由很多块小屏幕拼接而成的大 屏幕,警察叔叔点到哪个区域的监控,我们就能很 清楚地看到那个区域的画面,这样更方便他们查看 监控信息。

不知不觉中,"警营开放日"活动就到了尾 声,我们依依不舍地告别警察叔叔们。通过这次活 动,我了解到人民警察工作的艰辛,正是有了他们 的无私付出,才有我们现在幸福平安的生活。我们 要向他们学习,做一个对国家有用的人。

第四实验小学 二(5)班 仲芷萱 小记者号: 0189369 指导老师: 胡利春

首先,我们进行室外参观。一股热潮向我们涌 来,抬头就看到特警叔叔们顶着烈日在为我们展示 他们的日常训练。他们一会儿在墙上奔跑,一会儿 在墙上跳来跳去,一会儿又从十几二十米的高空一 跃而下,好像蹦极一般……"哇,好厉害,好 棒!"我们小记者们不停地发出尖叫声,对特警叔 叔的"绝活"赞叹不已。

接着,我们来到遮阳篷下,观看警犬们大显身 手。警犬队长通过它灵敏的嗅觉,快速地从八个箱子 中,成功找到了两个有问题的箱子;警犬队员不仅能 在警员分开的两条腿下绕八字,又能矫健从警员背上 一跃而过,还能迅速将警员扔出去的物品捡回来。这 些警犬果然都是狗狗中的精英,各个身怀本领。

然后,我们走进了巡特警大队的"大脑"-挥部。在指挥室里,我们看到了许多学校门口的监控 画面,原来特警叔叔们时刻关注着我们的校园安全。

最后,我们又参观一个个展览厅,有的展厅里 展示了各种各样的毒品,特警叔叔告诉我们不能随 便吃陌生人给的小糖果, 谨防被拐骗; 有的展厅里 介绍了巡特警大队优秀的警员以及辉煌事迹, 见证 他们全力维护社会治安秩序稳定,保障人民群众生

不知不觉,我们的参观就结束了。我还有幸穿 上马甲,带上头盔,右手持棍,左手拿盾,略略体 验了一把小特警, 也开心地收到了特警叔叔给的一 个弹壳奖励。

这次警营开放日给我留下了深刻的印象, 如果 有机会, 我还要再来!

文谷外国语小学 二D班 伍奕周 小记者证号: 0261438 指导老师: 卢巧琼

今天,太阳很毒辣,我期待满满地来到特警大 队,在这里我们了解到特警叔叔们的日常生活及日 常训练。

我们来到一幢五层楼高的楼房前, 楼顶有两位 特警叔叔系着绳索,时不时还向楼下张望。特警叔 叔要干嘛呢?难道他们要从五层楼往下跳?我不禁 思索着。等我来不及多想,特警叔叔已跃出栏杆, 在空中倒过身子,像走平路一样从五层楼上径直往 下走,大概到二层楼的位置,纵身一跃,稳稳地站 在了地上。顿时, 雷鸣般的掌声响起。看似几秒钟 的功夫,特警叔叔们一定付出了很多辛劳,才有现 在如此精彩的展示。

看着"飞檐走壁"的特警叔叔们,我向他们投 去敬佩的目光。是他们每日每夜的无私付出,才撑 起了我们平安稳定的社会。我励志要好好学习,做 一个对社会有用的人!

贤江小学 三(2)班 应梓昊 小记者证号: 2409923 指导老师: 周乃村

骄阳似火,赤日炎炎,来自各个学校各个年级 的小记者们满怀热情齐聚在巡特警大队。

警官叔叔带领着我们学习,让我们第一次认识 了毒品,第一次观看了震撼人心的高空绳索下降, 第一次穿戴了警服,第一次感受了盾牌,第一次收 获了子弹壳。

但是,最令我印象深刻的是警犬搜箱。叔叔在 地上整齐地摆放了一摸一样的八个行李箱, 其中两 个里面藏有毒品。小朋友们站在帐篷下面,探着好 奇的脑袋全神贯注地看着,等待狗狗揭秘答案。聪 明的警犬低着头,鼻子贴着箱子,一只一只地来回 闻,并停在目标箱子前发出"汪汪汪"的叫声。警 官叔叔带上手套, 打开箱子, 向我们展示结果。 个小朋友激动地说:"毒品,是毒品!"顿时,大家 都情不自禁地送出雷鸣般的掌声,表达对警犬的敬 佩和崇拜之情。

白云小学 二(4)班 岑梓恬 小记者证号: 0197085

今天, 骄阳似火, 我有幸参加了小记者"警营 开放日"活动,怀着开心中夹杂着期待的心情来到

巡特警大队。 我们观看了警察叔叔的演练, 见识到了他们的 神勇无比。只见他们飞快地爬上梯子,来到10米 高的房子上,抓住绳子就一跃而下,看得我们心惊 胆战。看着他们平安落地,我一颗悬着的心才落了 下来。接着他们把比人还要重的轮胎直接翻过去,

就像大力士一样,迎来了我们的喝彩和掌声。 此次警营开放日活动,对我们来说是一次难得 的机会,在这里,我的内心受到了深深的震撼:警 察叔叔不仅有一身保家卫国的本领, 更有一颗全心 全意为人民的心。我要好好学习,长大做一个像警 察叔叔一样对国家有用的人。

慈吉实验学校 二(12)班 占皓宇 小记者证号: 0383373 指导老师: 柳英

上午,阳光明媚,我报名参加了小记者活动。 这是我第一次独自参加活动。我们来到了巡特警大 队,我心里很激动,又很紧张。

在老师的带领下,我们看到了特警叔叔黑漆漆 的枪和厚重的盔甲,非常酷炫。我尝试穿上了以 后,感觉非常重、非常热,我想叔叔们一定很辛 苦。我还看到了帅气的警犬,它可以帮忙找到毒 品,还可以用嘴巴叼起哑铃呢!特警叔叔和警犬通 过刻苦训练,用汗水换来了我们的平安。

经过这次参观, 我对特警有了更多的了解。我以 后一定好好学习,做一个像特警叔叔一样勇敢的人。

实验小学 一(12) 班 胡杨 小记者证号: 0134701 指导老师: 陈银波







■摄影 全媒体记者 蒋亚军

特警叔叔邀请我们体验"铁血卫士"的工作日 常。第一项是高空索降, 当看到特警叔叔们站在 十几米高的大楼上时,我的心跳越来越快,汗水 不断滴下。可当我看到特警叔叔们沿着绳索飞速 而下稳稳落地时,我悬着的心终于放下来,更多 的是激动和崇拜。他们一个个英姿飒爽, 如天降 神兵,身姿洒脱而坚定。他们有的是头朝下的, 如同雄鹰般又快又稳;有的像在跳蹦床,一下一 下非常有节奏,还有的"嗖"地一下就跳进了楼

接下来是无人机和特警"汪汪队"的表演。率 先出场的是无人机,它今天的任务是精准打击目 标。只见无人机一上一下,一左一右,速度非常 快。只听"嘭嘭"两声,无人机准确无误地击中了 目标。接着是缉毒犬,别看它毛茸茸的耳朵耷拉 着,看着萌萌的,本事却不小,只见它在事先准备 好的一堆箱子周边转悠了一圈, 凭借敏锐的嗅觉, 成功地锁定并找到了目标。目光一转一只高大的牧 羊犬出现在我们面前, 随行、坐延缓、卧、站立、 坐、吠叫、前来、前行、送物衔取等与训犬员配合 得天衣无缝。

今天真是太难忘了,特警叔叔们英勇的身姿深 深地刻进了我的脑海里, 也在我小小的心中种下了 一颗正义的种子。

城区中心小学西校区 二(1)班 黄沁欣 小记者证号: 0124026 指导老师: 毛圆圆

今天是一个特别的日子, 因为我去参观了市公

安局巡特警大队。

我们小组先去看高空速降。在操场的一个角落 里,一幢高高的没有窗户的楼房矗立着,有特警叔 叔站在屋顶上,看得我的小心肝直跳。警察叔叔真 厉害呀,居然能倒立着,从那么高的楼顶抓着绳子 滑下来,而且还能安全落地,一点也不受伤。小伙 伴们忍不住惊叫连连。

我们还体验了特警的工具,如盾牌、警棍、防 弹背心等,每一样都是很重的呢!看来我要多吃点 饭长点力气了呀!特警叔叔们要把这些都戴上,真

我最喜欢、印象最深的是警犬表演。警犬真是 太帅了, 两只眼睛亮亮的、黑黑的, 舌头特别长, 都伸到嘴巴外面来了, 让干坏事的人一看就害怕。 警犬是跳高好手,能借助特警的背,跳到比它身体 高很多的地方; 警犬是找毒品能手, 能在很短的时 间内迅速而精确地在八个普通的行李箱里找出毒 品,还是包裹着油纸袋的毒品呢;警犬还是举重高 手,可以用嘴巴叼起很重的哑铃。我真是好奇,警 犬是怎么做到的呀? 警犬真是太厉害了, 我也想要 这样的警犬耶!

今天真是意义非凡, 我见到了帅酷的特警和警 犬,知道了我们安全幸福的生活来之不易,感谢特 警叔叔和威武的警犬!

第三实验小学 一(3)班 徐知书 小记者证号: 0168616 指导老师: 童蓉蓉